



В Москве состоялось межведомственное оперативное совещание специализированных управлений на транспорте Следственного комитета и Министерства внутренних дел Российской Федерации



Сегодня, под председательством заместителя Председателя Следственного комитета Российской Федерации Ильи Лазутова и заместителя Министра внутренних дел Российской Федерации Михаила Ваничкина, состоялось межведомственное оперативное совещание, на котором подведены итоги совместной работы ведомств за 2019 год, определены основные направления взаимодействия на 2020 год.

В режиме видеоконференцсвязи в работе заседания приняли участие руководители всех



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

специализированных управлений на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и Министерства внутренних дел Российской Федерации.

В рамках мероприятия определены направления для повышения эффективности совместной работы ведомств. Особое внимание уделено выявлению и расследованию экономических преступлений, а также совершаемых в сфере реализации национальных проектов, бюджетных программ. Отдельным блоком обсуждена совместная работа по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы.

Отмечен высокий уровень взаимодействия между ведомствами.

С докладами о проделанной работе и предложениями по ее активизации на вверенных участках выступили представители Следственного комитета Российской Федерации. Руководители следственных управлений на транспорте отметили результаты совместной деятельности, дали оценку эффективности взаимодействия с подразделениями полиции по оперативному сопровождению расследования уголовных дел экономической направленности, обсудили ряд проблемных практических вопросов.

Докладчики подчеркнули, что совместные усилия позволили достичь определенных положительных результатов, в том числе, посредством взаимного информирования и принятия прицельных мер в рамках компетенции каждого заинтересованного органа.

По итогам совещания выработаны дополнительные меры, направленные на активизацию и повышение эффективности работы правоохранительных органов по предупреждению, выявлению и пресечению правонарушений в транспортной сфере транспортной безопасности.

Изображения



12 Февраля 2020



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1438740>